

全国女子举重锦标赛第二个比赛日

奥运冠军显身手 湘闽小将破纪录

邵阳日报讯 (记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月17日下午,在我市举行的“崑山杯”2020年全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛64公斤级比赛中,福建选手邓薇以抓举113公斤、挺举138公斤和总成绩251公斤夺得该级别抓举、挺举和总成绩三项冠军。

此次,奥运冠军邓薇代表福建代表团出战。在抓举比赛中,邓薇第一把要了108公斤,轻松举起。第二把,邓薇要了113公斤并成功举起,领先所有选手。第三次试举,重量加到116公斤,邓薇上把后稍显吃力。上挺过程中,她的力量明显不足,没能成功。

挺举比赛中,邓薇第一把选择138公斤,并成功举起了这个重量,找回了状态。紧接着,她挑战143公斤,向世界纪录发起冲击,但遗憾的是两把都没有成功。

又讯 (记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月17日,全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛59公斤级比赛中,湖南19岁小将罗诗芳发挥出色,以抓举103公斤、挺举130公斤和总成绩233公斤的成绩包揽该级别三枚金牌,并打破了该项目挺举和总成绩两项全国青年纪录。

在抓举比赛中,罗诗芳第一把试举就要了98公斤,成功后让她信心倍增,第二把试举101公斤也轻松拿下,在最后第三次试举时,她要了103公斤。当她高高举起杠铃时,赢得了现场所有观众的欢呼,也成功将金牌收入囊中。

在随后举行的挺举比赛中,罗诗芳第一把成功举起了125公斤,而陕西选手陈桂明在第一把也成功举起了125公斤,竞争变得尤为激烈。第二把,罗诗芳把杠铃重量增加到128公斤并成功举起,



▲邓薇在挺举比赛中。 陈贻贵 摄

面对强大的竞争对手,陈桂明毫不示弱,第二把成功举起129公斤。

这时候,第三把挺举就显得尤为关键,罗诗芳把杠铃重量增加了2公斤,调整好呼吸,将杠铃轻松地举过头顶,一举成功,最终夺得三枚金牌。

又讯 (记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月17日晚,“崑山杯”2020年全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛结束了71公斤级争夺,年仅19岁的福建选手廖桂芳以抓举116公斤、挺举139公斤、总成绩255公斤获得挺举和总成绩第一名,其中挺举和总成绩均打破全国青年纪录。

同龄的广东选手彭翠婷同样表现出色,她以抓举123公斤、挺举131公斤、总成绩254公斤获得抓举第一名,总成绩第二名。其中,抓举成绩打破了全国青年纪录、全国成年纪录,也超过了117公斤的世界纪录。

抓举比赛中,廖桂芳开把举起了106公斤,第二把和第三把分别加到111公斤和116公斤并成功举起。彭翠婷开把便举起了115公斤,随后第二把又成功举起120公斤,提前锁定了抓举冠军。在全场观众的助威声中,彭翠婷第三把123公斤又一次成功。

挺举比赛中,廖桂芳以135公斤开把,一套动作行云流水,气场十足。虽然第二把挑战139公斤未果,但他很快在第三把成功举起139公斤。彭翠婷在开把举起了127公斤,随后第二把举起了131公斤,第三把尝试挑战133公斤,但提杠站起有些吃力,翻肘上挺时力度不够,挑战失败。

把榜样力量化作工作新动能

我市法院干警集中收看胡国运同志先进事迹报告会

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 秉成) 10月14日上午,市中级人民法院组织两级法院干警,以视频形式收看了胡国运同志先进事迹报告会。

胡国运生前系江西省高级人民法院二级高级法官,2020年5月6日突发疾病因公殉职。江西省委、最高人民法院先后作出决定,追授胡国运同志为“全省优秀共产党员”“全国模范法官”。胡国运长期坚持奋斗在审判一线,始终以高度的事业心、强烈的责任感、饱满的工作热情和忘我的精神状态,全身心投入

工作。他敢于担当、勤勉敬业,锐意进取、勇于创新,在法官教育培训、民商事审判、司法体制改革等方面作出重要贡献;他严于律己、廉洁奉公,从不以权谋私,展现了一名共产党员、人民法官的浩然正气。

会后,干警们纷纷表示,胡国运同志精神感人至深、弥足珍贵,在今后的工作中,要以胡国运同志为榜样,扎实做好本职工作,提高审判质效,在推动新时代人民法院工作高质量发展中展现新作为。

大祥区持续推进迎“国卫”复审工作

邵阳日报讯 (记者 唐翠微 通讯员 刘映祥) 10月15日下午,在大祥区国家卫生城市迎复审工作推进会上,区党政主要负责负责人表示,要以决战决胜的姿态全力以赴做好迎“国卫”复审工作。

近期,大祥区各责任部门对照国卫复审标准,按“九个一”进行部署,即一份问题清单、一份任务清单、一次动员会、一次全面清洗和大扫除、一张网格工作图、一套奖惩办法和保障机制、一天一汇报、一天一通报、一天一调度等,做到明确目标、责任到人、措施具

体、考核有力。各街道和主管部门则以城市建成区为重点范围,针对城市窗口单位、城郊接合部、城中村、背街小巷、集贸市场及周边、占道经营的道路及夜市排档、拆迁建设工地、环卫设施及周边、“八小”行业、保洁不到位的卫生死角等重点部位存在的脏乱差、病媒生物防制设施不到位等突出问题,进行全面排查,对存在问题逐一整改。他们以这次国家卫生城市迎复审工作为契机,下定决心、下大力气,坚决将影响大祥区城市形象、环境面貌的老大难问题有效解决。

让交通更顺畅 让生活更美好

我市举办交通系统“双十最美”评选活动

邵阳日报讯 (记者 伍洁) 10月15日上午,市交通运输局系统“畅行三湘、建设人民满意交通”劳动竞赛暨“双十最美”评选活动颁奖典礼举行。

经过近5个月的宣传发动、评选公示,推选出了全市道路运输管理部门、城市公共客运行业各个层面的优秀模范代表。活动现场,对周红钢等“最美运政员”、余友平等“最美客运站站长”、石榴花等“最美公交车、出租车驾驶员”、湘EX2715等“最美公交车、出租

车”、城步苗族自治县交通运输局等“优秀组织奖”获得者进行了表彰。

近年来,我市大力弘扬和践行社会主义核心价值观,树立崇德向善的风向标。本次活动在市运政管理机构、道路客运企业和城市公共交通行业中掀起了争当“最美”的社会风潮,在全社会形成了榜样效应。



10月17日,新邵县举行“爱心扶贫·情暖新邵”公益募捐暨脱贫攻坚先进典型表彰大会。本次募捐活动共募集爱心款项物资共计1595.5万元。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 何雯 摄影报道



(上接1版①)双清交警大队立即成立以大队长任组长的任务办结工作专班,并在市公安局和市交警支队提供人员及技术支持的条件下,16人工作组,奔赴东

莞、深圳、佛山、六盘水等地开展查缉工作。截至9月24日13时,已将21台车查获归案。他们对其他8台未到期但存在排放不达标问题的车辆继续采取技术侦

查手段查找下落,通过奖励措施,积极做通公司和车主工作,劝导其主动提前报废。国庆节前,这29台老旧柴油车报废工作全部按上级要求落实到位。

(上接1版②)先后指导400多个单位组织干部职工到省廉政教育基地宛旦平故居缅怀革命先烈,补足党风廉政建精神之“钙”。

聚焦重点领域深化整治。新宁县对工程项目建设、扶贫资金管理、村级“微权力”等方面的问题进行重点梳理,制定完善工程项目建设合同备案制、项目建设“黑名单”制等相关制度18个,推行项目建设“四治三会两公开”。围绕高质量打赢脱贫攻坚战,建立完善清单监督、任务提示、联点督战、调度评议等制度,共受理和发现扶贫领域问题线索1289条,立案81件,查处623人,其中党纪政务处分47人,追缴资金583.76万元。

强化分级督导推动整改。新宁县40名县级领导对所联系乡镇进行挂点督导;县纪委监委班子成员确定10个县直单位

进行“点对点”指导;16个乡镇党委书记、乡镇长、副书记、纪委书记各确定1至2个联系村(社区)实施办点。从县直单位、乡镇、村(社区)、学校、医院各选取1个单位进行办点示范,总结经验,带动全县“创廉”工作深入开展。今年以来,各级领导干部结合“创廉”工作,对扶贫领域信访问题处置进行重点督导,推动全县36件扶贫领域信访问题全部提前清零办结。

严格考核强化结果运用。新宁县制定下发廉洁单位、廉洁乡镇、廉洁村(社区)、廉洁学校、廉洁医院考核评估细则。将“廉洁单位”创建工作与党建、文明单位创建、绩效考核管理、单位年度考核挂钩。根据机关企事业单位、乡镇、村(社区)、学校、医院实际工作重点,量身定制和逐一细化考核标准,确保考核评估的科学性和实效性。

“廉洁新宁”建设,需要覆盖各行各业,共建共创,一体推进,才能让清廉的文化融入机关、乡村、学校、医院、企业和家庭,才能营造风清气正的发展环境。”秦立军说,下一步,新宁县将进一步落实工作责任,加强对“创廉”工作的调度,对“创廉”工作主抓、主创、主建,对重点、亮点工作重点部署推进,强力推进“监督服务微信群”创建工作,为“廉洁村(社区)”打造监督服务平台;进一步强化监督检查,持续开展“廉洁单位”创建专项监督,加强日常监督,对督查发现的问题严肃督促整改落实,并对整改情况开展“回头看”,切实做好监督检查“后半篇文章”;进一步加大督导力度,指导各单位对照“四廉四制”工作要求和考核评估细则抓实“廉洁单位”创建,推动各项工作取得实效,让廉洁真正成为一种生产力。

我市创新创业项目斩获佳绩

9月14日至16日,第四届“中国创翼”创新创业大赛湖南省选拔赛在岳阳落幕。我市选派5个项目参赛,其中,“巾帼花开别样红一亩橘园脱贫”项目获二等奖,“柔性霓虹灯造型创意应用”项目获优秀奖,市人力资源和社会保障局获优秀组织奖。(记者 罗俊 通讯员 刘松乔)

为国卫复审贡献邮储力量

9月28日,中国邮政储蓄银行邵阳市分行积极响应邵阳市国家卫生城市复审工作领导小组号召,促进社区加快整改步伐,对挂点社区曹婆井开展集中大扫除。

在该分行副行长黄满元的带领下,20余名志愿者踊跃参加,戴好口罩及一次性手套等防护装备,分工协作、相互配合,深入责任包干区,开展卫生大扫除志愿服务活动。他们积极清理社区及周边道路街巷卫生死角,清除垃圾杂物、小广告,灭除蚊蝇鼠蟑等病媒生物,以实际行动助力卫生文明城市建设。(通讯员 李俊华)

森林草原防灭火人员集体充电

9月22日,2020年邵阳市森林草原防灭火业务培训班开班,市森林草原防灭火工作指挥部组织各县级、乡镇级业务骨干和牧场指挥员、专业扑救队长共230人进行为期两天的集中培训。

此外,各县市区、乡镇今年也将分级组织森林草原防灭火基层工作人员进行培训,以打造“作风过硬、训练有素、业务精良、能打胜仗”的森林草原防灭火队伍。(记者 刘波 通讯员 许佑成)

